

重拳打击“黑车”守护出行安全

本报荣成7月15日讯

(高媛) 暑期来临,各高校大学生陆续步入归家旅程。为有效打击非法营运黑车,保障学生平安返程,近期,荣成市交通运输局提前谋划,根据掌握的离校时间,全面强化校区和车站周边巡查力度,为学

生出行安全提供保障。

7月12日15时许,执法人员在威海海洋职业学院北门巡查时,发现一辆轿车正在揽客,疑似网约黑车。经查,该车通过某出行平台拉载学生到城铁站,订单已形成,而涉事司机未取得《网络预约出租汽

车运输证》和《网络预约出租汽车驾驶员证》。在取证完成后,执法人员依法暂扣车辆。

连日来,市交通运输局合理布控检查,安排4个执法中队全天候无缝隙对接上岗,铁腕整治“黑出租”、“黑包车”。同时,还创

新系列举措,一方面利用监控锁定黑车及乘车学生,进行反向取证,实施非现场查处,另一方面探索调取站区监控并协调城铁派出所锁定乘客,事后取证,实现非现场执法。与此同时,还鼓励市民通过移动设备收集乘客信息,进

一步完善非现场执法手段。

下一步,市交通运输局将继续保持对非法营运黑车的强势打击力度,并在开学季深入哈理工、海职院开展“拒乘黑车”普法宣传活动,增强学生的安全出行和自我保护意识。



夜巡

7月14日20时至23时,荣成市供电公司线路巡视人员对位于市区青山公园的220千伏荣兰线、35千伏青山线等多条输电线路开展了夜巡测温,逐塔、逐杆对线路及各处关键节点进行隐患排查、归档整理,及时消除线路隐患,为输电线路“量体温、保安全”。

韩天凯 韩丹 彭守勇 摄

2200万资金助力老旧小区物业管理

本报荣成7月15日讯(刘英莉)

为确保老旧小区物业服务不断档,荣成市继续推行第二轮老旧小区物业企业管理补贴政策(2019-

2020年),2019年度,财政预算安排资金2200万元用于扶持完善全市物业企业服务体系,对原补贴政策进一步优化调整,发挥财政资金助小扶弱的

作用。

一方面,将补贴范围由原来2012年前建成的老旧小区调整为2008年以前建成的老旧小区,补贴总面积由595万

平方米减少到530万平方米,补贴小区由103减少到90个,让补贴更有针对性、倾向性。另一方面,调整补贴标准,专业化小区补贴由原每月0.3元

/平方米降至0.2元/平方米。基础化小区补贴由原每月0.27元/平方米调整至0.3元/平方米,调整后可节约财政资金360万元。



创卫攻坚不停歇,整治工作再细化

速读

了威海市中医院3位专家进行现场授课。

王伟伟

7月3日,荣成市人民医院特邀山东第一医科大学第一附属医院(山东省千佛山医院)张淑香主任进行了一次深静脉血栓院内防治相关知识讲座,进一步增加医务人员的防栓意识。

王伟伟

为提高医共体成员单位职工的消防安全和责任意识,提升安全生产风险防范和应急处置能力,近日,荣成市人民医院有关科室人员分别到夏庄医院、上庄医院开展消防安全培训活动。

王伟伟

近日,荣成市人民医院心内一科成功为一例72岁男性CTO病变患者,实施急诊PCI手术,填补了荣成市此项技术空白。术后患者恢复良好,目前已康复出院。

王伟伟

为增进“肾友”及家属对肾病康复知识的了解,7月7日,荣成市人民医院举办了第三届肾友会,邀请

王金玲

为促进优质医疗资源下沉,近日,荣成市中医内分泌科主任崔华秀率队前往寻山镇卫生院,开展类风湿、糖尿病等内分泌系统有关疾病的诊疗、健康保健等方面的知识讲座。

王金玲

本报荣成7月15日讯(周广庆) 创建国家卫生城市是一项覆盖广、关联度高的系统性工程,涉及市容市貌、环境卫生、环境保护、重点场所卫生秩序、食品和生活饮用水安全、健康教育和健康促进、公共卫生与医疗服务、病媒生物预防控制等多项内容。当前,创卫工作已进入冲刺阶段,崂山街道河南村积极贯彻落实街道相关决策部署,加快推进村内明沟细化工作,坚决打赢创卫攻坚战。

走进河南村,明沟细化工作正在热火朝天的开展,在之前工作的基础上,施工人员顶着烈日用瓦刀为刚刚砌好的边沟抹水泥进行加固,同时对明沟周边破损处进行修补。此项工作由村两委带头,广大农村党员充分发挥模范带头作用,奋战在工作第一线,并将整改情况及时反馈至街道创卫微信群

中。据了解,此项工作共对村内前期盖板完成的2000余米排水沟进行修补加固,进一步细化明沟盖板工作成果,力求验收一次通过。

崂山街道负责人表示,下一步,街道将继续坚持以问题为导向,做好日常检查回头看工作,发现问题,及时整改。同时,进一步加强宣传引导,营造全民参与、全民支持的良好氛围,全力以赴打赢迎接创卫复审攻坚战。

北京名医专家定期来人民医院坐诊

本报荣成7月15日讯(王伟伟)

近日,荣成市人民医院与北京名院专家团建立长期合作关系,专家团队定期(每两周一次)派出妇科、耳鼻咽喉科专家到荣成市人民医院坐诊、手术、查房、会诊、授课,为全市患者提供国家级一

流专家的优质服务。合作关系确立后,专家团已2次派专家到荣成市人民医院开展业务活动。

名院专家来院带教,有效促进了荣成市人民医院妇科、耳鼻咽喉科技术水平和业务能力不断提升。今后,荣成市

人民医院还将定期邀请名院专家来院开展业务活动,旨在通过专家传帮带,全面提升医院相关学科的医疗技术水平,有效解决群众外出看病远、看病难、看病贵问题,让全市患者在家门口就能享受到高档次的医疗卫生服务。